ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК»

КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17.05.2013	-	<u>No</u>	24/π
	г.Кирово-Чепецк		

О внесении и утверждении изменений в пункт 4 Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, муниципальных служащих Кирово-Чепецкой городской Думы, и членов их семей на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования

Руководствуясь статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 № 561 «Об утверждении порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных служащих и членов их семей на официальных сайтах федеральных государственных органов и государственных органов субъектов Российской Федерации и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования», глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести и утвердить в пункт 4 Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, муниципальных служащих Кирово-Чепецкой городской Думы, и членов их семей на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования, утвержденный постановлением главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 04.04.2012 № 8/п, изменения, заменив слова «в 14-дневный срок» словами «в течение 14 рабочих дней».
- 2. Заведующему организационно-правовым отделом (Скобелиной О.В.) ознакомить под роспись работников с настоящим постановлением.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в Информационном бюллетене органов местного самоуправления муниципального образования «Город Кирово-Чепецк»

Кировской области и разместить на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (www.k4city.gov-vyatka.ru).

4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава муниципального образования

«Город Кирово-Чепецк» Кировской

области

В.В. Крешетов